
Provocarea Vara 2023 

TURUL 1 

Katherine: Din adâncul inimii mele vreau să-mi exprim recunoștința 

față de tabără, față de tot personalul, conducerea, directorul, pentru 

organizarea minunată, pentru atitudinea sinceră față de băieți. Totul 

interesant, prietenos, distractiv! Vă mulțumesc foarte mult pentru 

dragostea și grija întregului personal al taberei față de copiii noștri. Ne 

vom întoarce cu siguranță anul viitor. Succes, mult noroc, răbdare să 

aveți cu copiii noștri. Vă mulțumim!!! 

Deli: Se alătură!!! Un imens mulțumesc, totul a fost minunat!!! 

Natalia: Vă mulțumesc mult pentru munca depusă, copiii au plecat cu 

emoții pozitive și speră să meargă din nou în tabăra de vară, vă 

mulțumesc din nou! 

Rodica: Mulțumesc foarte mult!!!!!! 

Nadezhda: Mă alătur celor de mai sus, copiii sunt fericiți ca niște 

elefanți și nu vor să plece, doar că povestesc despre tabără și ce fac 

acolo. Vă mulțumesc foarte mult!!! 

Natalya: Felicitări personalului bibliotecii pentru o primă săptămână de 

succes! Copiii sunt foarte fericiți, programul este foarte bogat! Forță și 

răbdare pentru toată vara! 

Victoria: Copiii așteaptă cu nerăbdare provocările din a doua 

săptămână. Vă mulțumim!!! 

Victoria: Mulțumesc foarte mult întregului personal al bibliotecii pentru cele două săptămâni minunate, pentru 

excursii, pentru cursurile de masterclass interesante, pentru cursurile de gătit și pentru atitudinea caldă față de 

copii. Ne vom întoarce cu siguranță anul viitor. 

Anastasia: Mulțumesc pentru munca depusă! Vă mulțumim că ați avut grijă de copiii noștri în tot acest timp. Pentru 

noile tale cunoștințe, ajutor, îndrumare și sfaturi. Pentru aceasta vă dorim succes în continuare! 

Victoria: Vă mulțumim, dragi coordonatori de tabără, pentru experiența minunată pe care copiii noștri au avut-o în 

aceste 2 săptămâni. A fost de neuitat, atât pentru ei, cât și pentru noi, părinții. 

TURUL 2 

Catherine: Mulțumesc foarte mult pentru o tabără minunată, așa se creează amintiri frumoase din copilărie! 

Malgosia: Mulțumesc foarte mult, a fost un moment minunat pentru copiii noștri. 

Daria: Un sincer mulțumesc din suflet pentru această tabără minunată, pentru grija voastră, copiilor le-a plăcut 

foarte mult, în fiecare zi veneau și îmi spuneau cât de interesantă și distractivă a fost ziua, au legat prietenii 

minunate, vă mulțumesc de o mie de ori, să fiți sănătoși, doamnelor frumoase! 

Valerica: Mulțumesc foarte mult! Sunt foarte recunoscătoare că copilul meu a venit în fiecare seară fericit și 

entuziasmat și abia aștepta ziua următoare! Bravo personalului bibliotecii! Bravo sponsorilor! Vă mulțumesc pentru 

acest proiect plin de satisfacții și distracție. Implicarea în viața copiilor de astăzi ne creează un viitor mai bun! 

Anastasia: Vă mulțumesc foarte mult pentru o tabără atât de minunată, pentru munca depusă, copilul meu s-a 

bucurat foarte mult!  



Lucia: Vă mulțumim pentru emoțiile și amintirile minunate create pentru copiii noștri. Așteptăm cu nerăbdare să ne 

întoarcem la bibliotecă. 

Ludmila: Vă mulțumim, dragi organizatori și coordonatori ai acestei minunate tabere, pentru toată munca depusă și 

pentru grija și dedicarea de care ați dat dovadă în toate aceste săptămâni! Vă suntem recunoscători pentru 

organizarea de cursuri interactive și excursii interesante, pentru transmiterea de noi cunoștințe, pentru amintirile 

minunate și impresiile minunate de care copiii noștri s-au bucurat cu drag. 

Victoria: Ca întotdeauna, original și plin de idei minunate. Mulțumesc pentru complicitate, dăruire, investiție 

emoțională și materială. 

Bogdan: Vă mulțumim, dragi organizatori și coordonatori ai acestei minunate tabere, pentru toată munca și grija, 

dăruirea și implicarea de care ați dat dovadă în aceste săptămâni! Vă suntem recunoscători pentru organizarea de 

activități interactive și excursii interesante, pentru cultivarea de noi cunoștințe, pentru amintirile minunate și 

experiențele uimitoare de care copiii noștri s-au bucurat atât de mult. Mulțumim partenerilor și sponsorilor noștri 

pentru sprijinul care a făcut posibil acest proiect special. Să aveți parte de multe emoții pozitive și multe succese în 

continuare! Ne vom întoarce cu mare plăcere! 

TURUL 3 

Lilya: Vă mulțumim foarte mult pentru tot efortul pe care îl depuneți zi de zi pentru a le oferi copiilor din bibliotecă 

dragoste și zâmbete. Mulțumesc întregului personal pentru o aventură de 2 săptămâni. Copiii au plecat cu amintiri 

minunate și și-au făcut noi prieteni. Așteptăm cu nerăbdare să mai venim la bibliotecă. Aveți câteva cărți minunate 

pentru a le verifica. Vă dorim o vară minunată! 

Marina: Mulțumesc foarte mult pentru două săptămâni de noi cunoștințe, emoții și aventuri! 

Maya: Mulțumesc foarte mult pentru că ați organizat o asemenea varietate de activități! Moara de vânt a fost 

preferata tuturor copiilor! Iar tunelul subteran din Golful Manuk a fost foarte interesant și captivant! 

Victoria: O nouă săptămână cu noi locații. Felicitări și mulțumiri organizatorilor! 

Daniel: Mulțumesc pentru aceste 2 săptămâni minunate cu noi provocări plăcute! Mulțumim pentru dedicarea și 

ingeniozitatea ta și pentru capacitatea ta de a organiza activități care să-i încânte pe copiii noștri. Copii fericiți și 

părinți fericiți, să aveți în continuare multă sănătate, inspirație și răbdare în ceea ce faceți. Vă suntem recunoscători 

pentru primirea călduroasă! 

TURUL 4 

Aurelia: Vă mulțumesc mult pentru răbdare, atenție, muncă și sârguință, multă sănătate și toate cele bune! 

Sergey: Mulțumesc foarte mult pentru tot ceea ce faci pentru copii! A fost minunat! 

Tanyusha: Vă mulțumim pentru munca depusă, pentru emoțiile de neuitat, pentru excursiile interesante și pentru 

cursurile de măiestrie. 

Victoria: Mulțumesc foarte mult întregului personal al bibliotecii! Sunteți pur și simplu grozavi! Urmează proiecte 

interesante și mari succese! 

Kirill: Vă mulțumesc foarte mult pentru munca depusă și pentru oportunitatea minunată pentru copil! Kirill a fost 

foarte fericit și entuziasmat în tabără, ce poate fi o recunoștință mai bună ca emoțiile pozitive ale copiilor! 

Sophia: Mulțumesc pentru răbdare, amabilitate și experiența minunată cu copiii, mult succes tuturor! 

Tatiana: Mă alătur celor de mai sus, un mare mulțumesc organizatorilor și consilierilor. Copiii sunt încântați! 

Solomiya: Un imens mulțumesc și din partea noastră! Un program foarte interesant și variat. Solomiya a primit o 

mulțime de impresii bune și strălucitoare! Sunteți foarte buni! 

Alexandru: Vă mulțumesc foarte mult pentru aceste două săptămâni minunate, vă doresc tot ce e mai bun și mai 

bun. 



Alexandra: Aș dori să-mi exprim recunoștința pentru momentele de neuitat din viața copilului meu. Plecăciune joasă 

organizatorilor și consilierilor! O mulțime de emoții pozitive la copii! Vă mulțumesc pentru una dintre cele mai bune 

și mai luminoase impresii ale acestei veri! Pace tuturor, bunătate și prosperitate! 

Marchela: Mulțumesc tuturor organizatorilor pentru două săptămâni minunate, pline de aventură și emoții pozitive. 

Vă dorim toate cele bune și multe realizări minunate. 

Ellen: Mulțumesc foarte mult organizatorilor, experților sociali, întregului personal al bibliotecii pentru munca 

depusă și pentru grija față de copii. Pentru cele mai interesante și creative zile, pentru amintiri și prieteni de neuitat! 

Vă dorim să continuați să organizați și alte evenimente utile pentru copii. 

TURUL 5 

Daria: Mulțumesc mult pentru munca depusă și pentru emoțiile bune pentru copii! 

Denis: Mulțumesc foarte mult pentru munca depusă, fiul meu s-a bucurat foarte mult! 

Daniela: Mulțumesc foarte mult pentru dedicare, răbdare și atitudine pozitivă! Datorită vouă, copiii au avut parte de 

experiențe noi și emoții frumoase! Vă mulțumim foarte mult! 

Dimanna: Vă mulțumesc foarte mult pentru timpul petrecut în tabără. Dacă în prima zi fiul meu nu a vrut să meargă, 

din a doua zi a fugit pur și simplu în tabără! 

Valentina: Mulțumesc mult, dragi profesori, pentru munca voastră dedicată! O mare plecăciune în fața voastră. 

Andrea: Mulțumesc foarte mult pentru eforturile tale!!! Au fost 2 săptămâni de neuitat, pline de evenimente de 

neuitat! 

Marina: Mulțumesc foarte mult pentru bunătatea, dedicarea și organizarea dumneavoastră. Copiii s-au bucurat cu 

adevărat! 

Olga: Bună ziua. Vă mulțumim foarte mult pentru atitudinea dumneavoastră minunată și dragostea pentru copiii 

noștri. Ne vom bucura să ne întâlnim din nou. 

TURUL 6 

Alyona: Mulțumesc foarte mult pentru munca, dedicarea și organizarea ta! 

Natalia: Mulțumesc mult partenerilor și bibliotecarilor minunați pentru această oportunitate! O tabără care a 

îmbinat armonios utilul și plăcutul! Vă suntem profund recunoscători pentru timpul acordat și impresiile minunate 

ale copiilor! 

Inga: Mulțumesc foarte mult! Copiii au avut parte de momente minunate, de emoții pozitive și de activități foarte 

interesante. Mulțumesc tuturor celor implicați în organizare, pentru dedicare și grijă! 

Laurenziu: Mulțumesc este puțin spus, suntem foarte recunoscători pentru această oportunitate! A fost o tabără 

minunată, interactivă, cu o experiență educativă și plină de satisfacții! Vă mulțumim foarte mult pentru dedicarea, 

efortul, timpul și grija pe care le-ați acordat copiilor noștri! Împreună creștem o generație minunată și educată! Cu 

mare drag mă voi întoarce din nou.... Și, bineînțeles, la lecturi! Vă mulțumesc mult pentru încă o provocare specială 

în această vară! Sunteți minunate! 

Lev: Mulțumim foarte mult că aveți grijă de copiii noștri! Lyova este fericită că se află într-o tabără atât de minunată, 

cu o mulțime de excursii, activități interesante și un program informativ. Și-a făcut o mulțime de prieteni, precum și 

emoții pozitive pentru întregul an. Vă mulțumim foarte mult pentru munca dumneavoastră! 

Tatiana: Și Egor este foarte trist că s-a terminat tabăra. Vă mulțumim foarte mult și ne vedem la anul! 

Natalia: Mulțumesc echipei pentru eforturile depuse și pentru sufletul și căldura investită! Copii și părinți de aceeași 

părere, totul a decurs minunat, am făcut noi prieteni, multe impresii noi! Plecăciune jos pentru că sunteți alături de 

copiii noștri în fiecare zi! 

Alexander: Aș dori să mulțumesc sponsorilor, organizatorilor, moderatorilor și personalului implicat în vacanța 



copiilor noștri. Vă mulțumesc că ați petrecut timp cu copiii noștri în fiecare zi, în ciuda căldurii sufocante. Poate că nu 

au reacționat întotdeauna așa cum am fi vrut noi și voi - erau deja la o vârstă dificilă - dar datorită vouă și-au găsit 

noi prieteni cu care au fost pe aceeași lungime de undă tot timpul! În toate zilele în care nu am putut să-l aducem pe 

Sasha, el a fost foarte supărat. Și asta spune multe. ) Vă mulțumim pentru căldura, grija și dragostea voastră pentru 

copii! A doua vară am fost cu voi - și asta e o umplere mișto în pușculița cu amintiri! Vă mulțumesc din suflet! Ne 

vom bucura să venim la masterclass-urile din timpul anului școlar, dacă va fi cazul. 

Andrea: Vă mulțumesc foarte mult pentru oportunitatea de a-i vedea pe copiii din bibliotecă dintr-o altă perspectivă, 

de a simți dragostea pentru cărți și de a realiza că aceasta este singura cale spre o dezvoltare armonioasă. Copiii au 

rămas super-mega entuziasmați și entuziasmați până în ultima zi, iar dacă a spus "vreau mai mult", bineînțeles că 

este cea mai mare mulțumire. Vă mulțumim pentru emoțiile minunate, amintirile de neuitat și atmosfera caldă a 

întregii echipe. 

Dina: Mulțumesc foarte mult întregii echipe pentru tot!!!! O experiență cu adevărat minunată de a descoperi 

oameni talentați și profesioniști, locuri frumoase și memorabile, activități distractive și creative! Copii fericiți, părinți 

fericiți! 

Elia: Mulțumim din suflet personalului, conducerii și sponsorilor Taberei de vară pentru copii de la Biblioteca Adam 

Mickiewicz pentru organizarea taberei de vară. Un program foarte interesant, bogat și informativ. Siguranță și 

recreere la cel mai înalt nivel. A fost frumos că au fost mulți organizatori și profesori profesioniști lângă copii. Acesta 

este cel mai pozitiv moment și reprezintă cele mai bune și mai frumoase amintiri pentru copiii noștri. Totul este 

foarte sincer și din inimă. Este păcat că timpul zboară atât de repede și totul trece. Dar evenimentele minunate și 

pozitive vor rămâne mereu în amintirile noastre - mulțumim fotografului personal pentru asta. Vă mulțumim pentru 

tot ceea ce ați făcut cu plăcere pentru copiii noștri! Este multă muncă și o experiență neprețuită pentru copiii noștri. 

VĂ MULȚUMIM FOARTE MULT TUTUROR! Mult succes și succes în toate, sănătate, dezvoltare, energie și potențial 

inepuizabil! Cu sinceritate, părinții Lenei. 

 


